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 برايند نيروهاي وارد بر بارq سانتي متر از يكديگر قرار دارند. در چند سانتي متري بار ۳۰ به فاصله q و ۴qدو بار نقطه اي 
آزمون صفر است؟
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 باشد، كدام گزينهQ=2q در صورتي كه Q به q وارد مي شود. با افزايش بار از F نيروي E در ميدان الكتريكي qبر بار 
صحيح است؟

E تغییر نمی کند.میدان الکتریکی 
E دو برابر می شود.میدان الکتریکی 

E تغییر نمی کند ولی جهت آن تغییر می کند.بزرگی میدان الکتریکی 
Q نصف می شود.نیروي  وارد بر 

2

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

كدام عبارت از خواص خطوط نيرو مي باشد؟

تعداد خطوطی که از بار الکتریکی خارج می شود با علامت و بزرگی بار متناسب است.
شدت میدان متناسب با تعداد خطوط گذرنده از واحد سطح عمود بر میدان است.

جهت میدان در هر نقطه عمود بر خط نیرو است.
در نقاط نزدیک به بار خطوط میدان موازي هستند.
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- مي۲Q-  و بار روي سطح خارجي جسم Q+ را درون كاواك يك جسم رسانا قرار داده ايم، بار روي سطح كاواك Qبار 
شود، قبل از قرار دادن بار درون كاواك چه باري روي جسم رسانا بوده است؟
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اگر بار منفي هم راستاي خطوط ميدان الكتريكي يكنواخت جا به جا شود كدام عبارت در مورد تغيير پتانسيل و انرژي
پتانسيل آن صحيح است؟

پتانسیل و انرژي پتانسیل الکتریکی آن کاهش می یابد.

پتانسیل الکتریکی کاهش و انرژي پتانسیل الکتریکی آن افزایش می یابد.

پتانسیل و انرژي پتانسیل الکتریکی آن افزایش می یابد.

پتانسیل الکتریکی افزایش و انرژي پتانسیل الکتریکی آن کاهش می یابد.

6

۱
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4
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.
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 چقدر است؟M از بينهايت به نقطه Qكار لازم براي آوردن بار نقطه اي 

a
kqQ2

a
kqQ
2

2
a

kqQ
2a

kqQ2
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اگر دو صفحه يك خازن مسطح باردار  كه از باتري جدا شده است را كمي از هم دور كنيم كدام عبارت در مورد آن صحيح
است؟

بار خازن کاهش می یابد.ظرفیت خازن زیاد می شود.

اختلاف پتانسیل تغییر نمی کند.اختلاف پتانسیل افزایش می یابد.

8

۱2

34

-
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  است. چگالي انرژي ميدان الكتريكي در فضايv  و اختلاف پتانسيل بين دو صفحه dفاصله بين دو صفحه رساناي موازي 
بين دو صفحه با چه رابطه اي محاسبه مي شود؟

d
v

2
0

d
v
2

2
0

2
0

2d
v

2

2
0

2d
v
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 مي شود. اگرP  وصل مي كنيم. توان مصرفي سيم V  را به يك باتري با اختلاف پتانسيلA  و سطح مقطعLسيمي به طول
بدون آنكه مقاومت ويژه و چگالي جرمي آن تغيير كند طول آن را دو برابر كنيم  و سپس آن را به همان باتري وصل مي

كنيم، توان مصرفي آن چند برابر حالت اول مي شود؟

0,2540,52

10
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  است. چگالي جريان آن چند ۸۰A در موتور استارت يك اتومبيل برابر ۰,۶cmجريان گذرنده از كابل مسي به قطر 







2m
A

است؟
62.83×1022.83×10211.32×10611.32×10
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قاعده حلقه كيرشهف بيانگر كدام  قانون پايستگي است؟ 

تکانه زاویه ايتکانه خطیانرژيبار الکتریکی

12
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 استفاده مي كنيم. پس از يك ثابت زماني، ولتاژ دو سرRپر شده است، از مقاومت V0 كه به اندازه ولتاژ Cبراي تخليه خازن 
)e=2.7خازن چقدر است؟ (مبناي لگاريتم نپر: 

0.63V00.37V00.63CV00.37CV0

13
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WPWP ولتي وصل مي شوند  برابر  ۱۲۰توان مصرفي دو مقاومت هنگامي كه به طور جداگانه به چشمه مولد  90,60 21  
است. توان مصرفي هر يك از آنها وقتي كه به طور متوالي به چشمه  وصل مي شوند، چقدر است؟

1

2

P =357.22W
P =238.14W

2

1

P =357.22W
P =238.14W

2

1

P =21.6W
P =14.4W

1

2

P =21.6W
P =14.4W
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اگر بسامد زاويه اي سيكلوتروني دو ذره در يك ميدان مغناطيسي يكسان باشد، چه نتيجه اي از آن حاصل مي شود؟

دو ذره بار یکسان دارند.سرعت دو ذره یکسان است.

جرم دو ذره یکسان است.دو ذره نسبت بار به جرم یکسان دارند.

15
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  قرار دارد كه برxy است و در صفحه I در آورده ايم. اين سيم حامل جريان Rسيمي را به صورت نيمدايره اي به شعاع 
 عمود است. نيروي مغناطيسي وارد بر حلقه نيمدايره را پيدا كنيد.Bميدان مغناطيسي يكنواخت 

yaIRB ˆ2yaIRBˆyaIRB ˆyaIRB ˆ2

16
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 دور سيم پيچ در واحد طول در نظر بگيريد. ميدان مغناطيسيn  و تعداد iسيملوله آرماني بينهايت بلندي را با جريان 
خارج  اين سيملوله برابر است با:

ni0
l
ni0nli0صفر

17
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 آمپر و سيم۲ حامل جريان A از يكديگر قرار دارند در نظر بگيريد. سيم ۸۰cmدو سيم مستقيم، موازي و بلند كه به فاصله 
B آمپر  و در يك سو هستند. در فاصله چند سانتي متري از سيم ۳ حامل جريان Aشدت ميدان مغناطيسي حاصل از دو ، 

سيم برابر است؟ -7
0

T.mμ =4π×10 A

16324864

18
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 دور سيم، عمود بر ميدان مغناطيسي ۵۰شامل 2100cmيك پيچه دايره اي به مساحت  2B= 0.2t-0.25t T.قرار دارد  
 چند ولت است؟t=2sنيروي محركه القا شده در پيچه در لحظه 

1,21,60,80,4
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 را در نظر بگيريد كه جريان آن به صورت تابعي از زمان تغيير مي كند. كدام عبارت در مورد ميدانRسيملوله اي به شعاع 
الكتريكي القا شده در داخل و خارج سيملوله  صحيح است؟

میدان الکتریکی القا شده در داخل و خارج آن ثابت است.

میدان الکتریکی القا شده در داخل آن با فاصله نسبت عکس و در خارج آن با فاصله نسبت مستقیم دارد.

میدان الکتریکی القا شده در داخل آن با فاصله نسبت مستقیم  و در خارج آن با فاصله نسبت عکس دارد.

میدان الکتریکی القا شده در داخل آن ثابت است و در خارج آن با فاصله نسبت عکس دارد.

20
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باشد. تعداد بارهاي مثبت اضافي روي سطح اين كره رسانا چند  مي +nC112الكتريكي موجود بر سطح يك كره رسانا بار . 1

Ce الكترون(بار باشد؟ تا مي
19

1061
−×−= /(  

الف.   
9
10112  ب.  ×

6
107 ج.   ×

19
107 د.   ×

11
107 ×  

Εمطابق شكل در ميدان الكتريكي يكنواخت به شدت بسته يك نيمكره . 2
r
گذرنده از اين  كل  قرار گرفته است. شار الكتريكي 

  )سطح قاعده آن نيز بسته استو  R=نيمكرده چقدر است؟ (شعاع نيمكره

  

  

  

  

  ΕRπد.   ΕRπ2ج.   رصفب.   Ε2Rπالف.   

با چگالي خطي  يميله نازك باردار. 3
m

c
50 /=λ  باشد، متر  125بطور مثبت و يكنواخت باردار شده است. اگر طول ميله

  متري از ميله (مطابق شكل) كدام است؟ /51شدت ميدان در فاصله 

الف.   
06

1

πε  

ب.   
0750

1

πε  

ج.   
06

125

πε  

د.   
03

1
 

πε
 

) Bو  Aريكي يكنواخت شكل مقابل، اختلاف پتانسيل بين نقاط در ميدان الكت. 4 )ABV  و نقاطA  وC ( )ACV  به ترتيب

  است) ACعمود بر  AB( ؟ستا  كدام

  

  Edب. صفر و     Edو  Edالف.   

  د. صفر و صفر    و صفر Edج.   

  ؟و مابين دو بار پتانسيل الكتريكي صفر است −q2اي از بار  در شكل مقابل در چه فاصله. 5

rالف.   
7

2
rب.     

7

5

  

rج.   
3

1
rد.                                              

2

7
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واقع در داخل  Rrبر روي عايقي قرار كرفته است. پتانسيل الكتريكي در نقطه  Qو باركل كل  Rيك كره رسانا به شعاع . 6

  كره رسانا چقدر است؟

  
  

  

  

  

  
  

  

  

  

  
  

  

  

الف.   
r

Q

o

 
πε4

ب.     
2

4 R

Q

oπε  

ج.   
R

Q

oπε4
  د. صفر    

اش  پس از سپري شدن يك ثابت زماني بار خازن به چند درصد مقدار اوليهاست.  RCدر حال دشارژ در يك مدار  يخازناگر .7

  يابد؟ كاهش مي

  %37د.   %63ج.   %67ب.   %53الف.   

برابر و تعداد دورهاي آن  5اگر طول سيم لوله  Iجريان . در يك سيم پيچ حامل 8
4

1
گردد شدت ميدان مغناطيسي درون برابر  

  شود؟ ميم لوله چند برابر يس

الف.   
5

4
ب.   

20

1
ج.   

4

5
  20د.   

  هاي زير بيانگر قانون آمپر است؟ گزينه. كداميك از 9

الف. انتگرال سطحي ميدان الكتريكي بر روي هر سطح بسته دلخواه برابر است با   
0

1

ε
ضربدر بار الكتريكي خالص موجود  

  رون سطح بسته د

  ب. انتگرال سطحي ميدان مغناطيسي بر روي هر سطح بسته دلخواه همواره برابر صفر است  

  ج. انتگرال خطي ميدان الكتريكي بر روي هر مسير بسته دلخواه همواره برابر صفر است  

از سطح ضربدر جريان خالصي كه  0µد. انتگرال خطي ميدان مغناطيسي بر روي هر مسير بسته دلخواه برابر است با   

  گذرد. مي Cمحصور شده توسط مسير 

  باشد؟ سانتي متري از سيم چند تسلا مي 15ناطيسي در فاصله غكند. ميدان م آمپر عبور مي 5. از يك سيم دراز جريان 10

)
7

0 104
−×= πµ(  

  7 10الف. 
3

4 −×
π

ب.     
7

10660
−×/  

ج.   
5

10660
510د.     /×−

3

4 −×
π

  

  

www.nashr-estekhdam.irwww.nashr-estekhdam.ir

http://www.nashr-estekhdam.ir


از ميلي متري  مفروض است. اگر ميدان الكتريكي در فاصله  σبا ابعاد نامتناهي به چگالي سطحي بار  ي. يك صفحه باردار11

صفحه باردار برابر 
c

N
متري از صفحه چند  ميلي 30باشد، ميدان الكتريكي در فاصله  10

c

N
  خواهد بود؟ 

    30ب.   10الف.   

  /661د.   60ج.   

  

 

  

Fcو  V20=εهنگام شارژ  RCدر يك مدار . 12 µ50=  است. پس از سپري شدن يك ثابت زماني بار خازن به چندCµ 

  رسد؟ مي

630  370الف.    630ج.   ب.  370د.   / /  

مفروض است. اگر طول  Rاي به شعاع  با سطح مقطع دايره ρو مقاومت مخصوص  R، شعاع  lيك سيم مسي به طول . 13

  شود؟ برابر و قطر آن را نصف كنيم مقاومت سيم چند برابر مي 3اين سيم را 

الف.   
3

2
ب.   

4

3
  12د.   /51. ج  

  

  اگر ميله .مطابق شكل زير قرار دارد Bدر ميدان مغناطيسي يكنواخت  Iو حامل جريان  l، طول mاي رسانا به جرم  . ميله14

  اند؟ در مجاورت سطح زمين بصورت معلق باقي بماند اندازه ميدان مغناطيسي و جهت جريان در ميله به ترتيب كدام

الف.   
Il

mg2
ب.     چپ،  

Il

mg
  ، چپ 

ج.   
Il

mg
د.     ، راست 

Il

mg2
  ، راست 

  

  اي از چيست؟ ها صفر است)، نتيجه ف (در هر نقطه گرهي، جمع جبري جريانه. قانون اول كيرش15

  د. قانون اهم  ج. قانون آمپر  ب. اصل بقاي انرژي  الف. اصل باقي بار  

  گذرد؟ اهمي چند ميلي آمپر جريان مي 3در شكل مقابل مقاومت معادل چند اهم بوده و از مقاومت . 16

Ω12الف.    /)(و  / mA751   

Ω12ب.    / ،)(/ mA750   

/)(، Ω10ج.    mA810  

Ω470د.    / ،)(/ mA40  
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باشد،  n مفتول ها در واحد حجم گذرد. اگر تعداد الكترون مي Iجريان ،  rبه شعاع با سطح مقطع دايروي . از يك مفتول مسي 17

  ها در سيم كدام است؟ سرعت سوق الكترون

  
2
ب.   rneIπالف. 

2
rne

I

π
ج.   

ner

I

π2
  neIrπ2د.   

يابد؟  . در شكل مقابل جريان عبوري از سيم مستقيم با گذشت زمان كاهش مي18







<0

dt

dI

  
  هاي زير صحيح است؟ گزينهكدام يك از 

   جريان القايي در قاب صفر استالف.   

  ب. جريان القايي در قاب پادساعتگرد است  

    ج. جريان القايي در قاب ساعتگرد است  

  يي در قاب به ابعاد آن بستگي داردد. جهت جريان القا  

شود. زمان تناوب دوران اين بار  ميدان مغناطيسي وارد ميدان ميعمود بر خطوط در امتداد  Vبا سرعت  q. بار الكتريكي 19

  جرم ذره) =m(كدام است؟

الف.   
m

qB
ب.   

B

qB

π2
ج.   

qB

mπ2
د.   

m

qBR
  

باشد، اندازه ميدان  Rكند. اگر شعاع مفتول  عبور مي Iمطابق شكل، جريان  نهايت طويل قطور بي . از يك مفتول مسي20

  كدام است؟ 〉Rr مغناطيسي در نقاط

)r  هر نقطه تا محور استوانه است)فاصله از  

  

الف.   
r

I

π

µ

2

0
صفر ب.    

  
  

rج.  
R

I

π

µ

2

0

  
rد.  

R

I
2

0

2π

µ
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